حل الاختبار المقنن للوحدة الأولى صـ 62 – 63

الجزء الأول : الاختيار من متعدد:

1. د. جمع البيانات وتحليلها
2. ب. القانون
3. ب. درجة الحرارة
4. ج. التقنية
5. أ. التجربة
6. ب. محلول
7. أ. النيتروجين
8. د. الذيب فيها الماء
9. ج. السكر أكثر ذوبانا في الماء من كلوريد البوتاسيوم
الجزء الثاني: الإجابات القصيرة:

	الجملة
	نوعها

	يحتاج النبات إلى كمية كبيرة من الماء 
	استنتاج

	النبات له أوراق كبيرة
	ملاحظة

	ليس للنبات أزهار ، وقد يكون ما قد أكل من النبات
	ملاحظة ، استنتاج

	إذا نقل النبات إلى مكان آخر سيكون أفضل
	فرضية

	قد يحتاج النبات إلى أشعة الشمس أكثر
	استنتاج

	سيصبح النبات أفضل عند استعمال مبيد حشري
	فرضية


10. إذا تم إثباتها من خلال التجارب
11. تكون الاستنتاجات غير دقيقة أو خاطئة
12. الاستنتاج رأي مبني على الملاحظة – الفرضية عبارة ( مقترح للحل) يمكن اختباره
13. خليط غير متجانس – أمثلة : السلطة ، مكسرات مشكلة – ماء وزيت
14. بسبب زيادة مساحة سطح التماس بين المذيب والمذاب
15. المحلول (ب) مركز والمحلول(أ) مخفف
16. الحمراء تصبح زرقاء إن كان الأس الهيدروجيني أكثر من سبعة
والزرقاء تصبح حمراء إن كان الأس الهيدروجيني أقل من سبعة

لكنها لا يمكن بهما تمييز درجة ( PH ) فقط هل الوسط حمضي أو قلوي

الجزء الثالث: الإجابات المفتوحة:

17. بسبب طول دورة حياة الإنسان – المشاكل الاجتماعية والأخلاقية – الحرمة الدينية
18. أهمية التواصل هي أن النتائج قد يتم بها انقاذ حياة شخص ما
ويتم التواصل عبر النشر في الدريات المحكمة ( المجلات العلمية الصادرة من الجهات المختصة) – النشر عبر الانترنت – المحاضرات والندوات العامة.

19. يتم من خلال إحاطة الجزء الموجب من الماء ( الهيدروجين) بالأيون السالب من المركب بينما الجزء السالب من ( الأكسجين) فتحيط بالأيون الموجب من المركب.
20. لأن غاز ثاني أكسيد الكربون ذائب في الماء
21. تقل كمية المذاب (الغاز) بسبب ارتفاع حرارة السائل وانخفاض الضغط
